

В понедельник, 29 ноября, в Екатеринбурге состоялась организованная газетой «Московский Комсомолец – Урал» конференция «Инвестиционная привлекательность территории Урала»

В конференции приняли участие уральские политики, представители власти, общественных организаций, главы муниципалитетов, предприниматели Свердловской и Курганской областей.

На конференции присутствовал также генеральный директор ОАО «Мультиклет» **Борис Зырянов**.

Глава Министерства Промышленности и Науки Свердловской Области **Александр Петров** сразу обозначил инвестиционный статус области, как достаточно привлекательный: «Свердловская область входит в пятерку самых промышленно развитых территорий страны, а Екатеринбург в очередной раз вошел в рейтинг самых

Инвестиционно привлекательных городов России».

Министра поддержал глава администрации свердловского губернатора **Вячеслав Лашманкин**: «Рост инвестиционной привлекательности региона – это одна из самых приоритетных задач, которые ставит губернатор Александр Мишарин. Сами инвесторы не пойдут к нам. Поэтому необходимы комплексные механизмы поддержки и стимулирования инвестиций. В том числе, должна быть и поддержка на уровне муниципалитетов. Решать эту задачу необходимо совместно» , – отметил Лашманкин.

Борис Зырянов на мероприятии провел переговоры с Министром информационных технологий и связи Свердловской области **Ириной Богданович**, Министром Промышленности и Науки Свердловской Области Александром Петровым и Министром строительства и жилищно-коммунального хозяйства области **Михаилом Жеребцовым** о продвижении инновационных проектов, в частности, мультиклеточном микропроцессоре, разработке компании «**Мультиклет**».